ICSE .
. APELLIDO: SOBRE N°©:
10 Parcial Verano
TEMA 4 - 17/02/2017 | NOMBRES: Duracion del examen: 1 hora
y DNI/CI/LC/LE/PAS. N°: CALIFICACION:
E-MAIL:
UBA XXI TELEFONOS Particular: Celular: Apeliido del evaluador:

PRIMERA PARTE:

En cada ejercicio, determine si la afirmacion es verdadera o falsa, y a continuacion elija el enunciado que justifica la
respuesta. Encierre con un circulo la letra que corresponde a su seleccién.

Cada ejercicio vale 1,5 puntos, y no se otorgan puntajes parciales (por ejemplo, si usted respondid bien la parte del V o

F, pero eligio mal la justificacion, no obtendra puntaje por ese ejercicio).

Ejercicio |
A Ambos conceptos se refieren a las luchas por el poder entre grupos
o de distintos sectores sociales.
Segun sefiala Eve Labandeyra, v El régimen politico son las reglas que definen el acceso al poder y
gobierno y régimen politico son B el gobierno es el ejercicio del poder como tarea.
conceptos que refieren a Porque... _ — _ _ _
diferentes cuestiones en la c El régimen politico hace referencia a las cuestiones sociales y el
organizacion de una sociedad. E gobierno a lo vinculado a la gobernabilidad y a la politica.
D Ambos conceptos definen a quienes poseen el monopolio de la
violencia legitima sobre una sociedad determinada.
Ejercicio Il
A Porgue los sindicatos aln no eran peronistas y por ello estaban
- dispuestos a colaborar con el radicalismo en el poder.
La relacion entre el \Y I indi - - - I
sindicalismo y los gobiernas B Porque los sindicatos peronlstas, siempre se opusieron a los
. . gobiernos radicales y en todas las épocas.
radicales de Yrigoyen y Alvear Porque... Porque los sindicatos estaban convencidos de que todos los
fue de respeto republicano y C 4 . q
- gobiernos eran enemigos de la clase obrera.
colaboracion. F - - —— ——
D Porque los radicales creian que en los sindicatos habia dirigentes
democraticos con los que establecer didlogos constructivos.
Ejercicio 11
Seqtn Luis A. ROMEro. en s A | Perdn unificé a los sindicatos con el partido peronista.
rirr?eura ?e:sidéncia Perc’;n o uré \% B Los sindicalistas lo obedecian incluso cuando eso no beneficiaba
P P on 109 a sus trabajadores.
algo hasta el momento inédito Porque Los sindicalistas nunca aceptaron el liderazgo de Per6n, aunque
para el pais: conseguir la lealtad e c reconocian el valor de sus gliticas sociales ? A
absoluta y la obediencia de los F = 2 poTiticas Soc : -
sindicalistas. D La relacion de Peron con los sindicalistas fue compleja y estaba
sujeta a permanentes negociaciones.
Ejercicio IV
A El Estado fascista ejerce autoritarismo pero aun asi la sociedad lo
v dirige controla y contiene.
Segun el texto de Enrique B El Estado fascista controla a la sociedad pero permite la vigencia
Garcia, el Estado fascista no Poraue de los derechos naturales y pre-contractuales.
posee limites precisos al ejercer F que-. c El Estado fascista puede ser considerado en algunos casos como
el control sobre la sociedad. una poliarquia.
D El Estado fascista no tiene limites en su poder y su control sobre
la sociedad es total.
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SEGUNDA PARTE:

En cada ejercicio, determine si las afirmaciones son verdaderas o falsas, escribiendo V o F en el casillero que acompafia
a cada una. No deje casilleros en blanco.

Cada ejercicio vale 1 punto, y no se otorgan puntajes parciales, es decir, cualquier respuesta incorrecta implicara no
obtener puntaje en ese ejercicio.

Ejercicio V:

En 1922 asume la presidencia el radical Marcelo T. de
Alvear. Durante su gestion se produjeron algunos de los
siguientes hechos:

Se ali6 a la Liga Patridtica para reprimir cualquier
= intento de conflicto laboral.

Limit6 la creacion de nuevos empleos publicos y
\v | acepto el rol del Parlamento.

Se distancié de Hipdlito Yrigoyen y se produjo la
\/ | division del radicalismo.

Para enfrentar electoralmente a Yrigoyen en 1928
E | formé una alianza con el socialista Alfredo Palacios.

Ejercicio VI1I:

Romero sefiala que la primera guerra mundial (1914-
1918) generd consecuencias en la Argentina, entre ellas:

Una reduccion del precio del ddlar con el que la
F Argentina pagaba sus deudas.

La consolidacion de empresas y capitales ingleses
\ reforzados por el triunfo en la guerra.

La reduccidn del turismo europeo en Argentina y de
F los ingresos que estos traian.

Una baja importante en los precios de los productos
V que exportaba la Argentina.

Ejercicio VI:

Segun L. A. Romero el golpe de Estado de 1943, que puso
fin a la Presidencia de Ramon Castillo se debi6 a:

Las Fuerzas Armadas, dirigidas por el Gral. José
F Uriburu, pretendian declararle la guerra a Alemania.

El rechazo de las Fuerzas Armadas a la candidatura
V presidencial de Patron Costas.

El fraude patriético y la corrupcién habian desgastado
V el orden constitucional.

Los partidos politicos opositores levantaban la
F candidatura de Per6n a la presidencia.

Ejercicio VIII:

Entre las diversas caracteristicas del Estado de bienestar
Enrique Garcia menciona que:

Los Estados delegan en empresas privadas la ayuda

F social.
Las politicas de inclusion social quedan en manos de
F las cooperativas y la Iglesia.

Se promueve el pleno empleo y la conciliacion entre
\4 las clases sociales.

El Estado es interventor y orienta el gasto publico a
\ educacion, salud, prevision social y jubilaciones.




